

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

《郑州日报》、《郑州晚报》联合报道组

聚焦社会热点,关注民生民情民意

周春辉



郑州市委组织部副部长
市人力资源和社会保障局党委书记、局长

经过郑州报业传媒人员的不懈努力与执着追求,中原报业传媒集团应运而生!多年来,郑州报业人认真贯彻党的新闻宣传方针,积极适应国内外形势发展变化,坚持正确的舆论方向,聚焦经济社会发展热点,关注民生民情民意,在认真履行新闻媒体政治责任、社会责任的同时,实现了郑州报业的快速健康发展,集团所属的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网等传媒平台已成长为中原地区最具影响力的主流媒体之一,传媒集团的成立也标志着拥有62年辉煌历史的郑州报业迈入了一个崭新的发展阶段!

新面貌,新征程,新时期。衷心希望中原报业传媒集团继承优良传统,继续坚持正确的办报办刊方向,在服务经济社会发展,促进郑州都市区、中原经济区建设中实现更大发展。我们全市人力资源和社会保障部门期待与传媒集团及所属媒体进一步加强沟通交流、开展良性互动,围绕群众关注的民生问题不断推出一些有力度、有深度、有影响的精品力作。也希望通过与媒体的互动,进一步增进与全市企事业单位、人民群众的沟通交流,改进工作,提高服务质量效率。同时,欢迎媒体朋友、人民群众对我们的工作进行监督指导,提出宝贵意见建议。

郑州新闻宣传事业里程碑式的大发展

李宪敏



市文化广电新闻出版局局长
郑州市委宣传部副部长

中原报业传媒集团揭牌,标志着郑州新闻宣传事业有一个里程碑式的大发展,祝愿中原报业传媒集团将拥有“三报一网一杂志社六公司”,即《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、《中原手机报》、《小樱桃》杂志、郑州晚报有限公司、中原报业传媒印务有限公司、郑州中原网络传媒有限公司、郑州中汇传媒有限公司、郑报置业有限公司、郑州党报多媒体信息港有限公司,各项事业兴旺发达。

《郑州日报》、《郑州晚报》有着62年风雨历程,过去的事业里为郑州的经济社会发展做出了很大的贡献,郑州以至河南的读者,对郑州日报、晚报都有着一种深厚的感情,也希望中原传媒集团在新的时期、新的形势下围绕市政府的中心工作,继续坚持正确的舆论导向为中原经济持续发展,为建设郑州都市区,打造中原经济核心区,为郑州经济社会的发展作出更大的贡献,日子越来越兴旺,事业发展越来越好。

为加快城市建设和经济社会跨越式发展提供不竭动力和持续保证

陈新



郑州市城乡建设委员会主任、党委书记

“郑州市城乡建设委员会全体人员祝贺中原报业传媒集团揭牌成立。”揭牌仪式上,郑州市城乡建设委员会主任、党委书记陈新送来市建委的祝福。

陈新说,非常感谢《郑州日报》、《郑州晚报》在过去一直对市建委工作尽职尽责的监督,“这几年两报对我们一直支持力度比较大,尤其是对市政工程建设,能随时反映工程进度,及时反映市民及社会各界对市政工程的意见和建议,我们有啥不到位的都能及时反映出来,尤其是在质量安全方面,很好地督促了我们的工作,以及建设单位的工作。”

今年是“十二五”的开局之年,为了把郑州打造成宜居城市,建委将主要抓好市政工程建设畅通郑州工程,三环以内道路桥梁,主干道打通。如京沙快速工程、陇海路高架工程、农业路高架工程、三环快速工程、断头路打通工程等等。“争取在明年完成这些工程,除此之外,还有建筑业的行业管理,建筑领域节能减排,建筑施工的质量安全监管,这些都是我们重中之重工作,为了更好地保证施工的安全生产,我们采取分片包干办法,让领导包干来促进建筑施工安全生产。”

陈新说,希望集团能更好地为全市城乡建设做好服务,做得更大更强,“让我们一起促进市政重点工程建设科学发展,为加快郑州市‘三化两型’城市建设和经济社会跨越式发展提供不竭动力和持续保证。”

“媒体助政”是一个很好的探索

王万鹏



郑州市房管局局长

中原报业传媒集团成立,这是我市报业发展的一大喜事,谨向贵集团表示热烈祝贺。

多年来,郑州日报社在市委、市政府的正确领导下,求真务实,锐意进取,不仅报纸办的独具特色,为读者所喜爱,事业也不断发展壮大。提出了“用新闻纸建设郑州”的奋斗目标,下大力气抓新闻。同时,经过改版,报纸可读性增强了,并更加贴近生活、贴近群众,受到广大市民的欢迎。

“媒体助政”目前是一个很好的探索,我们会以开放的心态、担当的意识,坦然面对媒体监督,无论是表扬还是批评,好的做法要坚持和推广,不好的地方要及时改正。

当前全国都在加强住房保障建设,加强宏观调控,希望中原报业传媒集团继续坚持正确舆论导向,为我市房地产行业的健康发展,为住房保障建设保驾护航。

希望新闻媒体积极宣传我市住房保障工作取得的进展和成绩,同时也请新闻媒体监督我们房管部门的工作,我们将一如既往地媒体、广大市民、购房者做好沟通、宣传、解释工作,共同为我市房地产业的持续健康稳定发展进行鼓与呼,为把郑州都市区打造成中原经济区的核心增长区做出贡献。